
Національний заповідник 
«Києво-Печерська лавра»  

 
Інститут археології НАН України 

 
запрошують взяти участь у роботі Круглого столу  
«Володимир Богусевич – археолог і музейник» 

(з нагоди 120-річчя дослідника) 
 

Місце проведення: Національний заповідник «Києво-Печерська лавра», корп. 25 
Термін проведення: 22 липня 2022 р., з 11-00 до 15-00. 
Режим проведення: всі бажаючі можуть приєднатися до роботи Круглого 

столу в залі засідань або в онлайн-режимі. Посилання на відеодзвінок в Google 
Meet: https://meet.google.com/azc-muhm-weq 

Організатор: Сергій Тараненко, к.і.н., завідувач науково-дослідного сектору 
археології. Національний заповідник «Києво-Печерська лавра» 

Модератор: Всеволод Івакін, к.і.н., завідувач відділу археології Києва. 
Інститут археології НАН України 

Програма  
Олександр Моця, д.і.н., професор, член-кореспондент НАН України, 

завідувач відділу давньоруської археології. Інститут археології НАН України 
Вітальне слово до учасників Круглого столу  

Наталія Абашина, к.і.н., провідний науковий співробітник науково-дослідного 
відділу історії та археології. Національний заповідник «Києво-Печерська лавра» 

Життєвий шлях і наукова спадщина В. А. Богусевича 

Євген Синиця, к.і.н., доцент кафедри археології та музеєзнавства. Київський 
національний університет імені Тараса Шевченка. Заступник Голови правління 
ВГО «Спілка археологів України» 

В. А. Богусевич – першовідкривач Канівського поселення кінця І тис. н.е. 

Олена Черненко, к.і.н., доцент кафедри історії України, археології та 
краєзнавства. Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка 

У пошуках стародавнього Чернігова (за матеріалами археологічні досліджень 
В. А. Богусевича 1947–1953 рр.) 

Тимур Бобровський, к.і.н. Старший науковий співробітник. Національний 
заповідник «Софія Київська» 

Візантійська лазня в садибі Софії Київської (дещо про одне недооцінене відкриття 
В. А. Богусевича) 

Олена Махота, науковий співробітник науково-дослідного сектору 
археології. Національний заповідник «Києво-Печерська лавра» 

Характеристика цегли княжої доби у працях В. А. Богусевича 

Сергій Тараненко, к.і.н., завідувач науково-дослідного сектору археології. 
Національний заповідник «Києво-Печерська лавра» 

Володимир Богусевич – дослідник київських старожитностей княжої доби 

https://meet.google.com/azc-muhm-weq

